



## **В Чувашии перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве двух человек**

Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего нигде не работающего жителя деревни Малды-Кукшум Вурнарского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц) и ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба, совершенное путем поджога).

По версии следствия, в ночь с 25 на 26 июля 2017 года в деревне Малды-Кукшум Вурнарского района обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения пришел в дом к 55-летнему сводному брату, где в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений из-за того, что последний запретил ему заходить в дом, нанес хозяину жилища и его 53-летнему знакомому, находившемуся там в гостях, несколько ударов деревянной дубинкой по голове и по другим частям тела, причинив им тяжкий вред здоровью, после чего с целью сокрытия следов преступления, совершил поджог дома, вылив дизельное топливо на высоконагретую спираль электрической плитки. В результате возникшего пожара потерпевшие скончались от острой дыхательной недостаточности и отека головного мозга, развившихся в результате острого отравления угарным газом, а злоумышленник скрылся.

Как следует из материалов уголовного дела, сообщение о пожаре поступило в правоохранительные органы около 3 часов 26 июля 2017 года от соседей. Тела погибших были обнаружены после его тушения внутри строения. Кроме того, в ходе выяснения всех обстоятельств произошедшего следователями назначено более 20-ти судебных экспертиз, в том числе: медицинские, молекулярно-генетические, дактилоскопические и биологические, а также допрошено более 40-ка свидетелей. Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания обвиняемого невменяемым не установлено.

Следует отметить, что ранее он уже привлекался к уголовной ответственности, в том числе за убийство, за что он был осужден на 19 лет 3 месяца лишения свободы. Это наказание он отбыл в июле 2016 года. Таким образом, в его действиях установлен особо опасный рецидив. В связи с этим обстоятельством следователем в органы внутренних дел внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений, в котором обращено внимание на необходимость повышения эффективности проводимой работы по профилактике повторной преступности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Верховный Суд Чувашской Республики для рассмотрения по существу.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

**Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии**, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

07 Марта 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1208447>